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1.DAN – Subota  -  4. 06. 2022. - BADANJ, 1281m (KT HPO) 

Sastanak polaznika pl.škole u subotu u 6:15 sati na parkiralištu ispred Gradskog poglavarstva. Polazak autobusa u 6:30 

sati prema Gospiću. Pauza na autoputu na odmorištu Zir (Macola). Nastavak vožnje busom do Knina. 

Dolazak busom u Knin gdje ćemo obići Kninsku tvrđavu i muzej (ulaz 20kn). Slijedi odlazak do izvora rijeke Krke i 

slapa Krčić gdje je predviđen razgled. Ukrcaj u bus i vožnja do Guga. Prelazak u kombije koji voze do Crvene zemlje. 

Planinarska tura : Suvo polje (Markov grob) – Brezovac – vrh Badanj - pl. kuća Brezovac  / oko 4 sati hoda 

Sa vrha Badanj spust do planinarskog doma na Brezovcu. Smještaj u dom. Večera. Noćenje. 

2.DAN – Nedjelja - 5. 06. 2022. - DINARA (1831m) Sinjal (KT HPO) najviši vrh Republike Hrvatske 

Nakon jutarnjeg buđenja u 6,00 i doručka iz ruksaka, odlazimo sa svim stvarima na vrh Dinare. Nakon odmora, 

spuštamo se novom stazom preko grebena Ošljaka za selo Glavaš (570m), do pl. skloništa. Tu čeka bus. 

Planinarska tura:  pl. kuća Brezovac - Duler - Samar - vrh Dinare Sinjal (1831m) - Ošljak -  pl. sklonište Darko 

Grubač (1650m) - Gornji Bunar (1000m) voda - gradina Glavaš - Glavaš (550m) pl. sklonište  

Nakon dolaska na vrh - duži odmor, fotografiranje i uživanje u pogledima. Silazak grebenom Ošljaka na Gornji bunar i 

do pl. kuće-kontejnera Glavaš (spust traje oko 3,5 sata hoda). Ovdje odmor. Ponijeti hranu za turu i 3 litre vode. Oko 

17 sati povratak busom za Zagreb preko Knina, Gračaca i Korenice. Pauza kod „Macole“. Dolazak u Zagreb oko 23h. 

Organizator : HPD Zagreb Matica, voditelj planinarske škole Bruno Šibl (mob. 091 410 55 33) 

Vođa puta : Bruno Šibl  /  Vođa planinarske ture : Vito Jukica – sa raspoloživim vodičima  ZGM / GVGS 

Smještaj info : Predviđen je smještaj u pl. kući Brezovac. Ponijeti spavaću vreću ili plahtu. Noćenje je 50kn/osobi). 

Prehrana INFO : Večera - grah sa kobasicom 40 kn. Potrebno se predbilježiti. Plaćanje na licu mjesta davatelju usluge.  

Prehrana na turi : iz ruksaka ; ponijeti minimalno 2,5 litre vode/tekućine za turu na vrh Dinare. Nadopuna vode na Gornjem 

bunaru. Putem nema opskrbljenih objekata pa je hrane i vode /izotoničnog napitka potrebno ponijeti prema potrebama.  

OPREMA : čvrste planinarske cipele za kretanje po kamenjaru, vjetrovka, košulja, T-majice, zaštita od kiše i sunca (kišobran, 

pelerina, gamašne, šilt kapa, marama za vrat, krema za sunce), naprtnjača za dvodnevnu turu, rezervno rublje i odjeća, tenisice za 

bus (ostaju u busu), kroksice za pl. dom, baterijska svjetiljka, pribor za osobnu higijenu, priručna apoteka, prva pomoć (u 

ruksaku), hodački štapovi 

Dokumenti : Osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica sa markicom za 2022. god.  

Zahtjevnost planinarske ture : 1.dan K1/T1 ok 4 sata hoda ; 2.dan K2/T1 3h uspon na vrh+ 3,5h silazak u Glavaš 



O DINARI 

Dinara je planinski niz u Dinarskom gorju na granici RH i BiH. Dinara dijeli Livanjsko polje od Sinjskog, te čini 

prirodnu granicu između Bosne i Hercegovine i Hrvatske. 

Pruža se u smjeru sjeverozapad-jugoistok u duljini od 84 km (druga po duljini planina u Dinarskom gorju nakon 

Velebita), između rijeke Cetine na jugozapadu i Livanjskog polja na sjeveroistoku. Na jugoistočnom dijelu planinski 

masiv Dinare prelazi u Kamešnicu. U geografskim pojmovima planinski prostor od Slovenskih Alpa do Šarskih 

planina često se naziva Dinaridi. 

Najviši vrh, Troglav (1913 m) nalazi se u BiH, a vrh Sinjal ili Dinara (1831 m) najviši je vrh u Hrvatskoj (nakon 

njega slijede po visini Kamešnica (1809 m), Biokovo (1762 m), Velebit i druge planine). Često se umjesto naziva za 

vrh Sinjal upotrebljava i ime planine - Dinara, pa čak takvo imenovanje preteže u zemljopisnim kartama. 

Planina Dinara, na kojoj se nalazi Sinjal, 1831 m – najviši vrh Hrvatske, glomazan je masiv dugačak oko 20 km, s 

neobičnim bogatstvom površinskih i podzemnih oblika, od golog krša do ponikava, špilja, jama i rijeka ponornica. 

Stoljećima je bila prirodna brana pred najezdama s istoka i u povijesti hrvatskog naroda imala je veliku ulogu. Klima je 

izrazito negostoljubiva, ljeti snažno zračenje usijava kamen, a zimi ekstremno suha bura isušuje vlagu u tlu.  

Najviši vrh Dinare - Sinjal nalazi se na rubu široke i blago nagnute kraške visoravni. Ima oblik kamene glavice 

okružene klekovinom. Po geodetskom znaku na vrhu, narod ju je nazvao Sinjal (od signal). Njegov središnji položaj u 

Dinarskom gorju omogućava širok vidik na velik broj planina Bosne i Dalmacije. Na jednoj strani vide se sve planine u 

Dalmaciji i Velebit, a na drugoj mnoge bosansko-hercegovačke planine. Unatoč blizini mora, mediteranski su utjecaji 

neznatni, a klima oštra planinska i što je za posjetitelje osobito važno, s velikim dnevnim temperaturnim kolebanjima. 

Za vedrih ljetnih noći, živa se zna spustiti do ledišta, a i mraz je česta pojava.  

U planini nema stalnih naselja, postoje samo primitivni stanovi stočara iz Podinarja i Cetinskog polja, grupirani u 

nekoliko većih dolaca. U fizionomiji Dinare, najmarkantnije obilježje je impozantna jz stijena, po dužini najveća u 

Hrvatskoj. Poput moćne barijere, dugačke 6km, ona se formira pod najvišim vrhom. U Ošljaku doseže svoju najveću 

visinu, a zatim se postupno i ravnomjerno snižava u Vrličko polje kod sela Kijeva. Ta stijena poput magneta privlači 

poglede putnika na cesti Knin - Vrlika, no unatoč rezvedenosti, ljepoti i visini, začudo ne privlači mnogo penjača. Svi 

dosadašnji penjački usponi izvedeni su u središnjem dijelu stijene, nad kojim dominira vrh Ošljak (1706 m). 

OPIS TRADICIONALNOG PLANINARSKOG USPONA : Najčešće se u pohode na ovu planinu polazi iz naselja 

Glavaš u Kijevu 7 km udaljenog od prometnice Knin - Vrlika na cesti Kijevo - Uništa. Uspon iz Glavaša je prilično 

dugačak, a prolazi uz slikovitu srednjovjekovnu gradinu Glavaš (671 m). Ide se lijevo s ceste, kroz selo Glavaš, pa uz 

gradinu povrh Pekasove drage, u neprestano blagom usponu krševitom padinom. Iznad Pekasove drage put prolazi 

mimo bunara (u gornjem bunaru je pitka voda) i nakon 2,30 sata od Glavaša izlazi na travnatu visoravan Podcrkvicu. 

Odatle je sat uspona na pasište Leurdovac. Kod Razvala izlazimo na markaciju iz Uništa. Slijedi uspon preko Zelene 

strane do vrha, kroz pojas klekovine. Ukupno oko 4-5 sati uspona. Zanimljiva je i varijanta puta, istočno uz rub 

jugozapadne stijene, s pogledom u dubinu. 

Planinarska kuća Brezovac nalazi se u šumi, na rubu prostranog dolca Brezovca. Brezovac je maleno 
planinsko naselje u kojem je danas još u upotrebi desetak vikendaških kuća. Planinarska kuća u prizemlju 
ima tri prostorije, od kojih je jedna uređena kao planinarska blagovaonica, a na katu su dvije skupne 
spavaonice. Uz kuću je cisterna s vodom. Planinarskom kućom upravlja HPD Dinara iz Knina. U kući ima 
dovoljno deka za pokriti se. Treba ponijeti svoju plahtu. 

Badanj je izdaleka vidljiv i prepoznatljiv vrh između Suvog polja i Brezovca. Sa svih je strana strm, a kako je 
gol, pruža širok vidik prema Kninu i okolici. Sa Badnja su prekrasni vidici na cijelo Suvopolje, Markov grob i 
vojni poligon Crvena zemlja. U daljini se vidi Peručko jezero i vrh Dinare Sinjal koji dominira cijelim 
krajolikom. Vrh je označen gomilom kamenja u koju je zaboden komad suhog drveta. 

Slap Krčić je 22 metra visok vodopad na sjeveru Kninskoga polja kojim se rijeka Krčić obrušava u Krku. 
Nazivaju ga još i Veliki buk ili Topoljski buk. Slap Krčić je nakon miniranja, pregrađivanja, izrade komore u 
njegovoj sedrenoj brani i „pokušaja" da se izradi hidroelektrana, sveden na povremeni slap iznad samog 
izvora rijeke Krke. Nalazi se neposredno uz grad Knin, a napaja se vodama s Dinare. Uz Krčić prolazi 
makadamska cesta koja povezuje Knin s Kijevom, sagrađena prije dva stoljeća. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
NAPOMENA: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na 
istom, da prihvaća ovaj program, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu sa planinarskom etikom pridržavati 
plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vođa puta i ture zadržava pravo izmjene programa izleta u slučaju potrebe (nepredviđenih 
okolnosti i s obzirom na objektivne okolnosti na terenu).        (BŠ 2022) 
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  Karta šireg područja Poddinarja i Dinarskog masiva sa Troglavom 

 

 

 

Slap Krčić ili Topoljski buk 



 

 
Kninska tvrđava 

Po dolasku u kraljevski grad, obilazak KNINSKE TVRĐAVE, jedne od najvećih fortifikacijskih građevina u 
Dalmaciji. Izvorna utvrda je iz X. stoljeća, a kasnije je proširena do 480 m dužine i 110 m širine. Tvrđava je 
bila povremeno sjedište hrvatskih kraljeva i stalno sjedište kralja Dmitra Zvonimira. Pokretni mostovi dijele 
tri glavna dijela Tvrđave: gornji, srednji i donji grad. Sa sjeverne strane je veliki prokop koji dijeli Tvrđavu od 
brda Spas. Bunari, mračni hodnici, tajni prolazi, gorostasne zidine i crkva svete Barbare lako prenose 
posjetitelje u svijet srednjovjekovlja. 
 

  
vrh Dinare - Sinjal      planinarska kuća na Brezovcu 

 

  

Vrh Badanj 


